



WELEDA

v harmoniji s človekom
in naravo

Zastopnik:

Tamaschi d.o.o., Ljubljana, Kočevska cesta 42, 1291 Škofljica, tel.: 01/366-81-30, fax: 01/366-81-40



Vsebina predstavitvene mape

I. Filozofija

II. Nega od glave do pete

Nega obraza: perunika, divja vrtnica in mandelj
Nega telesa: olja, kopeli in losjoni za prhanje
Sončna linija
Posebna nega telesa
Linija za nego las in lasišča
Linija za britje
Nega zob in ustne votline
Dezodoranti
Trda mila

III. Nega matere in dojenčka

Nega dojenčka in otroka
Nega v nosečnosti in po porodu

IV. Kvaliteta

I. Filozofija

Vsi WELEDINI preparati so pripravljani na osnovi antropozofske filozofije in znanosti o naravi, katere pobudnika sta Rudolf Steiner (1861-1925) in Ita Wegman (1876-1943). 'Zaščita okolja' in 'celostno mišljenje' so bili takrat še prava neznanka. Antropozofska metoda je medtem na različnih področjih neverjetno napredovala. Primer za to so Walfordska pedagogika in biološko-dinamične ustvarjalnosti, umetniški impulzi, samosprostitve,... Antropozofija predstavlja nadaljevanje naravno-znanstvene medicine v antropozofskih spoznanjih – duhovni znanosti.

Antropozofska duhovna znanost je spoznanje, da so bolezni in motnje v človekovem počutju vedno povezane z njegovo celostno biografsko, socialno in psihološko situacijo. Na takšni celostni osnovi so proizvedeni WELEDINI izdelki za nego telesa, iz popolnoma naravnih snovi in naravnih substanc, torej brez sintetičnih dodatkov, arom in konzervansov, ali kakršnihkoli drugih sintetično izdelanih primesi.

Najsi bo ekološko pridelovanje zdravnih rastlin, ročno spravilo in predelava, visoko razvita farmacevtska tehnologija ali pa okolju prijazna embalaža. Proizvodnja WELEDINIH preparatov za nego telesa je od zasnove pa do gotovega izdelka skrbno in zavestno nadzorovana.



Antropozofska farmacija namreč ni samo znanost, ampak tudi umetnost in modrost znati poiskati povezavo med procesi v naravi in človeku.

Izvor besede 'weleda':

izhaja iz keltščine in pomeni jasnovidec ali prerok; v starogermanskih plemenih in narodih so ženskam, ki so vedele, kako zdraviti, rekli welede.

Pomen ritmov

Tako kot toplota na naravno dogajanje vplivajo tudi ritmi. Ugotovitve antropozofske filozofije, da vse raste in zori v skladu z naravnimi ritmi, upoštevajo vsekakor v WELEDI pri obiranju zeli za pripravke. Žanjejo in obirajo jih ob natančno določenem času, na natančno določenem kraju in jih uporabljajo za izdelavo natančno določenih pripravkov. Rastline oberejo ali požanjejo ravno takrat, ko snovi, ki jih vsebujejo najbolj ugodno vplivajo na človeka, bodisi kot zdravilo, zdravilni pripravek, kopel, krema, gel,... Vse gojijo in nadzorujejo sami, trgajo in obirajo jih ročno in pri predelavi ne uporabljajo strojev.

Predelava rastlin

Pri predelavi svežih rastlin v Weledi upoštevajo letni ritem. Sveže rastline, ki jih naberejo na svojih nasadih takoj predelajo. Ročno perejo korenine, odstranjujejo gnile liste, lupijo skorjo ali obirajo cvetove. Predelujejo jih cele ali samo posamezne dele (korenine, liste, cvetove, plodove, semena in skorjo). Pripravljene za predelavo jih potolčejo, stisnejo, narežejo ali nalomijo, kajti tako se sproščajo snovi, ki učinkujejo na človeško telo. Dobljeno rastlinsko maso zmešajo s sredstvom (z vodo ali alkoholom). Na samem koncu ostanke rastline odstranijo s filtracijo ali stiskanjem. Tinkture, ki jih dobijo, so vmesna stopnja pri izdelavi zdravil in sredstev za nego telesa.

Priprava preparatov

Kozmetične kreme v WELEDI pridobivajo predvsem iz kamilice, korenin irisa, calendule in hemamelisa in vsebujejo precej olja. Pri njihovi izdelavi posušene rastline za določen čas namočijo na primer v mandljevo ali olivno olje in tako prijazno iz njih izločijo ekstrakte.

Za zobne paste, ki vsebujejo snovi, katere stabilizirajo sluznico in floro v ustih, pa uporabljajo tinkture, ker nimajo veliko olja. Eterična olja pridobivajo s počasno destilacijo z vodno paro.

Za antropozofsko medicino je telo celota.

Zdravljenje z zdravili, narejenimi v skladu s spoznanji antropozofske filozofije ni usmerjeno samo na trenutno odpravo bolečin, ampak v dolgoročno odpravo vzrokov za nastanek bolezni.



IV. Kvaliteta

Kriteriji kvalitete, ki jih izpolnjujejo Weledini negovalni produkti. Življenjski procesi v naravi kot tudi v človeškem organizmu temeljijo na lastnem življenjskem potencialu. Le to služi pri Weledi kot osnova za razvoj negovalnih produktov. Skozi celostno kvalitetno delo, s skrbnim in vestnim delovanjem v vseh fazah, Weleda zaokrožuje lastno proizvodno verigo ter tako izpolnjuje visoke kriterije kvalitete.

Razvoj produktov: kot podlaga za delo služi prevladujoč antropozofski nauk o človeku v sodelovanju z izkušenimi zdravniki in farmacevti.

Surovine: so kolikor je mogoče čistega naravnega izvora. Weledini izdelki ne vsebujejo surovin na osnovi mineralnih olj.

Izvor: rastlinske surovine so v veliki meri pridelane na kontroliranih bioloških nasadih ali pa so iz kontrolirane divje zbirke rastlin in zelišč.

Izdelava: izvor, predelava in sama kompozicija surovin temelji na celostnih kriterijih, v katerih je zajeto vzajemno učinkovanje vseh vsebovanih

Kontrola: stalno preverjanje kvalitete v skladu s smernicami za izdelavo proizvodov poteka nenehno v vseh proizvodnih fazah in je nujno za zagotavljanje in ohranjanje obstoječe kvalitete.

Pomagala in dodatki: brez sintetičnih konzervansov, barvil, dišav in aromатов ali emulgatorjev iz rastlinskih odpadkov.

Dišavljenje: izključno z naravnimi eteričnimi olji.

Poskusi na živalih: se ne izvršujejo in se ne bodo niti po naročilu.

Embalaža: v materialih, ki jih z recikliranjem lahko ponovno uporabijo. Napolnjene steklenice in aluminijaste tube ohranjajo vsebovano kvaliteto in so spravljene v kartonih, ki ščitijo pred mehanskimi poškodbami.

Deklaracije: za potrošnikovo informiranje in razumevanje so sestavine na embalaži jasno navedene v skladu z zakonskimi predpisi.